

## Pozor na muža, ktorý sa chce dotýkať žien

**Polícia upozorňuje širokú verejnosť na muža, ktorý sa pohybuje v Košiciach. Ide o osobu, ktorá má potrebu priblížiť sa a dotýkať sa žien.**

Muž nie je ozbrojený ani nebezpečný. Polícia už vo veci koná, má vedomosť o niektorých takýchto udalostiach, ku ktorým už v uplynulých dňoch došlo. Apeľuje na poškodené ženy, aby každú takúto udalosť bezodkladne oznámili na najbližší útvar Policajného zboru.

## V jazere Geča našli muža bez známok života

**Na vodnej hladine jazera Geča v okrese Košice-okolie našli v stredu (17. 7.) popoludní muža v strednom veku bez známok života.**

Telo muža vo veku 50 rokov bolo neďaleko brehu v chatovej lokalite Mlyn. Obhliadajúci lekár na mieste vylúčil cudzie zavinenie a na zistenie presnej príčiny smrti nariadil vykonať pitvu. Po ukončení obhliadky miesta udalosti bolo začaté trestné stíhanie pre trestný čin usmrtenia.

## Auto zrazilo chodkyňu, skončila v nemocnici

**Na Prievozskej ulici v Bratislave došlo v stredu (17. 7.) večer k zrážke osobného auta s chodkyňou prechádzajúcou cez priechod pre chodcov.**

K incidentu došlo krátko pred 19.30 h. Vodička mala zraziť chodkyňu počas toho, ako prechádzala cez cestu po riadne vyznačenom priechode pre chodcov. Alkohol sa u 33-ročnej vodičky nepotvrdil, 21-ročnú chodkyňu po nehode so zraneniami previezli do nemocnice.

## Požiar sušičky dreva spôsobil škodu 100 000 eur

**V obci Dechtice v okrese Trnava horela v stredu (17. 7.) sušička na drevo. Zasahovať museli profesionálni i dobrovoľní hasiči.**



Informovala o tom hovorkyňa Krajského riaditeľstva Hasičského a záchranného zboru v Trnave Lena Košťálová. Príčina vzniku požiaru je v štádiu vyšetrovania. Predbežná škoda bola odhadnutá na sumu 100 000 eur, doplnila hovorkyňa. Na mieste požiaru zasahovali hasiči z Piešťan a Trnavy a členovia dobrovoľných hasičských zborov.

tasr, FOTO: DHZ Chetelnica

## Jazdil bez vodičáku a pod vplyvom drog

**Vodiča, ktorý jazdil bez vodičského oprávnenia a pod vplyvom drog, odhalili policajti v Čereňanoch v okrese Prievidza.**

Policajná hliadka vyzvala vodiča osobného automobilu na predloženie dokladov, ktoré sú potrebné na vedenie a prevádzku motorového vozidla. Ten policajtom predložiť nemohol, pretože žiadny nevlastní. Jeho dychová skúška skončila s negatívnym výsledkom. Podotkanie z hliadky sa podľa nich potvrdilo, jednorazový test na drogy bol pozitívny.

tasr



Na osvieženie využívajú všetky možnosti.

Najdôležitejšia je láska, tvrdí pár.

Neboja sa ani najnevyčajnejších prekážok.

# Ľavou zadnou cez rakovinu

V prerobenom aute hľadajú tie najzaujímavejšie miesta.



## a 28 krajín

Do pamäti sa im vryli nezabudnuteľné spomienky.

**BANSKÁ BYSTRICA – Monika (51) a Zlatko (51) sa pred časom dozvedeli združujúcu správu – obom diagnostikovali rakovinu. Dnes s „domom na kolesách“ cestujú po svete a sú inšpiráciou pre všetkých!**

**B**anskobystričanka Monika a jej partner Zlatko, ktorý sa narodil vo Viedni, sa rozhodli napísať o svojej životnej ceste knihu. A niet sa čomu čudovať – len málokto prežije to, čo oni dvaja.

Začalo sa to obdobím pandémie koronavírusu, ktoré im prinieslo veľké pracovné zvraty. Zlatko musel na osem mesiacov zatvoriť svoju reštauráciu, čo viedlo k obrovským existenčným obavám.

„Ako biochemička som pôsobila vyše 17 rokov vo far-

maceutickej firme, ktorá počas pandémie pracovala na vývoji vakcín. Namiesto toho, aby som do práce dávala sto percent, sa odo mňa vyžadovalo až tristo percent, a to aj cez víkendy. Tento stres viedol k tomu, že sme napokon obaja čelili rakovine a náš svet sa zrútil,“ spomína si Monika smutne s tým, že ona ochorela ako prvá. Po operácii nasledovala rádioterapia, ktorú znášala veľmi zle.

Krátko nato na rakovinu ochorel aj jej manžel Zlatko, ktorého telo nezneslo strašné obavy a stres. Po operácii absolvoval chemoterapiu. Vysvetľuje, že pri takejto diagnóze prichádzajú smútok, depre-

sia a hnev na osud. Človek tomu nerozumie a ani nechce rozumieť.

V tomto zvätku však nastalo aj niečo krásne. „Neoceniiteľná podpora jeden druhého a naše puto lásky sa upevnilo na celý život ešte viac. V tom momente sme pochopili, že keď sa nám podarí uzdraviť, chceme len jedno – zdravie!“ zdôrazňuje Monika.

Obom sa našťastie podarilo z tejto choroby vyzdraviť. „Neboli sme recidívi až doteraz a dúfame, že to tak aj

Monika a Zlatko porazili chorobu a užívajú si.

Videli desiatky hradov a zámkov.



Nebáli sa ani ladovcov.



ostane. Akoby zázrakom sme unikli zubatej z lopaty. Možno to bola naša silná viera v uzdravenie, pretože sme si už počas liečenia plánovali náš nový svet plný svetla do budúcnosti,“ vysvetľuje Monika. Dlhé roky sa hnali za kariérou a úspechom, no pochopili, že prišiel čas na zmenu, a pustili sa do plnenia svojich túžob a cieľov.

Auto si prerobili na dom na kolesách a vyrazili na cestu, počas ktorej precestovali 28 krajín po Európe! Zážitky z cesty Monika zachytila aj v knihe Hore Dole po Európe, ktorú dopĺňajú Zlatkove fotografie.

„Bola plná smiechu, radosti a nezabudnuteľných momentov, ktoré nám pripomínajú, aké krásne je byť spolu a objavovať svet,“ dodala.

Kristína Mindáková, FOTO: Zlatko Medle